



\*1000066996294\*

ikt. szám: FPH070 /557 - 2 /2015

**Petrovai László**  
képviselő úr

kmt+request-5403-9b96e703@kimittud.org

**Tisztelt Petrovai László Úr!**

A Főváros menekült ellátási terheivel kapcsolatos kérdéseire az alábbi tájékoztatást adom.

Jelzem továbbá, hogy az alábbi számok tájékoztató jellegűek azok az adatigénylést követően változhattak.

Augusztusban összesen 327 300 db zacskós vizet osztottak szét a Fővárosi Vízművek Zrt. önkéntesei több helyszínen a városban. A Keleti és Nyugati pályaudvaroknál összesen 182 400 db zacskózott vizet osztottak szét a Fővárosi Vízművek Zrt. önkéntesei, melyből minden szomjas ember, legyen az menekült, turista, járókelő kapott ivóvizet. Kifejezetten a menekültek részére összesen 2000 db zacskós vizet juttattak. Ezen felül a Keleti és a Nyugati pályaudvarnál a menekültek részére kijelölt átmeneti szociális zónákban kiépített csapról biztosítottak folyamatos ivóvízellátást.

A Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. a Budapesten kialakult migrációs helyzet kezelésére az alábbi illemhelyek, fürdőkonténerek rendkívüli üzemeltetését látja el:

**Keleti pályaudvar Tranzitóna.** Az FCSM 2015. augusztus 7-én kezdte meg a rendkívüli üzemeltetését a Keleti pályaudvar aluljárójában lévő nyilvános illemhelynek. Az illemhely 5 db női WC-fülkével, 3 db férfi WC-fülkével és 3 db piszoárral rendelkezik. Mindkét oldalon 1-1 db zuhanyfülke található. Az illemhelyhez külön bejárattal mozgáskorlátozottak számára kialakított helyiség is tartozik. A létesítményt 0-24 óra időtartamban működtették, nappali műszakban 2 fő, éjszakai műszakban 1 fő illemhelykezelő látta el a takarítási feladatokat. Az üzemeltetéshez szükséges tisztítószeret és eszközöket az FCSM biztosította. A napi átlagos

vendégszám 2500-3000 fő körül mozgott. A fokozott igénybevétel miatt – és az esetleges fertőzésveszély elhárítására - a cég 2 db Germicid lámpát szerelt fel, ezzel csökkentve a létesítmény légterében lévő kóros baktériumok és vírusok számát. A rendkívüli vendégszám kezelésére a Fővárosi Rendészeti Igazgatóság munkatársainak segítségével óránként 10 percre az illemhelyet bezárták, és ez idő alatt az FCSM munkatársai ellátták az általános takarítási, fertőtlenítési feladatokat.

Az építmény jellegű illemhely üzemeltetésén túl – az FCSM 2015. augusztus 4-én 4 db, majd a megnövekedett menekült létszámhoz igazodva 2015. szeptember 2-án további 4 db mobil illemhelyet helyezett el. Jelenleg ezen a helyszínen összesen 8 db illemhelyet biztosítanak a Keleti pályaudvar felső szintjén.

**Déli pályaudvar Tranzitóna.** A kialakult migráns helyzet kezelésére 2015. augusztus 12-én a Déli pályaudvar kerengőjében található építmény jellegű illemhelyen is rendkívüli üzemeltetés vette kezdetét. Az illemhely 3 db női WC-fülkével, 2 db férfi WC-fülkével, 3 db piszoárral, valamint 1 db zuhanyfülkével rendelkezik. Az illemhelyhez külön bejárattal mozgáskorlátozottak számára kialakított helyiség is tartozik. A létesítményt 0-24 óra időtartamban működtették, nappali műszakban 1 fő, éjszakai műszakban 1 fő illemhelykezelő látta el a takarítási feladatokat. Az üzemeltetéshez szükséges tisztítószerkeket és eszközöket az FCSM biztosította. A napi átlagos vendégszám 250-300 fő körül mozgott.

**Nyugati pályaudvar Tranzitóna.** Az FCSM 2015. augusztus 14-től látja el a tranzitónában lévő 2 db zuhanykonténer (5-5 db fülke) és 5 db mobil WC üzemeltetési feladatait. A területen 0-24 óra időtartamban láttak el takarítási feladatokat, nappali műszakban 1 fő, éjszakai műszakban szintén 1 fő illemhelykezelővel. Az üzemeltetéshez szükséges tisztítószerkeket és eszközöket az FCSM biztosítja. A napi átlagos vendégszám 500-600 fő körül mozgott.

**VIII. ker., II. János Pál pápa tér.** A korábban kihelyezett 2 db illemhely mellé a migránsok tömeges megjelenését követően 2015. augusztus 5-én további 6 db mobil WC-t helyeztek ki, majd szeptember 7-én plusz 4 db-ot, így összesen 12 db áll rendelkezésre ezen a helyszínen. A mobil illemhelyek tisztítása a migránsok létszámához igazodva, napi egyszeri, illetve kétszeri alkalommal történik. Összességében elmondható, hogy az FCSM által kihelyezett mobil illemhelyeket naponta minimum két alkalommal tisztítják, egyszer az éjszakai órákban és egyszer napközben. Igény esetén az ütemezett tisztításokon kívül rendkívüli tisztítást is beiktatnak.

Szeptember 2-án a Fővárosi Közgyűlés elfogadta az ideiglenes, szociális ellátó-helyek kialakításával és működésével összefüggésben megtett intézkedésekről szóló tájékoztatót. A Tarlós István főpolgármester, Kocsis Máté önkormányzati és rendészeti tanácsnok, valamint Láng Zsolt szakszabotssági elnök által jegyzett előterjesztés szerint több mint 29 millió forintba került a fővárosi cégeknek a budapesti ideiglenes, szociális ellátó-helyek kialakítása és működtetése augusztus közepéig. A legmagasabb, több mint 12 millió forintos költsége a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt-nek volt. "Tekintettel arra, hogy a fővárosi intézmények és

közszolgáltató cégek költségvetése az ellátó-helyekhez kapcsolódó feladatok elvégzésére nem rendelkezik megfelelő forrással, ezért annak biztosítása a Fővárosi Önkormányzat költségvetésének terhére történhet" - olvasható az előterjesztésben. Az előzetes becslések szerint a várható havi bruttó költségek több mint 77 millió forintra is rúghatnak. Az előterjesztés teljes terjedelmében elérhető a <http://infoszab.budapest.hu:8080/akl/tva/Tir.aspx?scope=kozgyules&sessionid=6709&agendaitemid=89471> linkről.

Tájékoztatom továbbá, hogy a Fővárosi Önkormányzat fenntartásában már nincsenek egészségügyi intézmények, így a kérdésben nem vagyunk illetékesek.

Budapest, 2015. szeptember „18.”

Tisztelettel:



*Sárádi Kálmán*  
Sárádi Kálmánné dr.  
főjegyző